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Penataran (Panataran)

Chrámový komplex byl ústřední svatyní státu Majapahit a je největším svého druhu na východní Jávě.
Začal  být  budován  krátce  před  rokem  1200,  ale  většina  dochovaných  staveb  pochází  z  doby
největšího  rozkvětu  říše  ve  druhé  polovině  14.  stoleơ.  Komplex  stavěný  vícero  panovníky  byl
dokončen roku 1385 a původně se nazýval Palah.

U vstupu do areálu nás přivítají dvě ochranné sochy (A), v nichž sídlí první astrální strážci, které
bychom měli pozdravit a požádat o dovolení vstoupit. Následně projdeme bývalou první bránou (B),
která vyzařuje ochrannou poziƟvní energii vysokých dimenzí. Prvním objektem je vlevo od cesty
velká obdélná plošina, jejíž stěny pokrývá pás reliéfů (C), na plošinu vedou dvoje schody. Historickou
interpretaci o místu obětování potvrzují energeƟcké souvislosƟ, toƟž zbytková energie dobrovolných
oběơ. Plošina vyzařuje vysoké duchovní energie jako například první grál nebo vibrace VěčnosƟ.
Energie z oblasƟ somy rozvíjí duchovní schopnosƟ člověka a navyšuje jeho vědomí. Chvění jsoucnosƟ
naopak určuje intenzitu duchovních energií při akƟvaci chrámových rituálů podle druhu oběƟ.

 

Penataran – strážci a brána AB, vpravo plošina C a vzadu pohřební chrámek D

Cesta dále prochází dalšími dvěma ochrannými strážci-sochami v podobě astrálních bytosơ (E). Vlevo
od nich stojí zachovalý pohřební chrámek (D) s negaƟvní ochrannou energií. Zajímavá není ani menší
obdélná dlážděná plošina za chrámkem (F), která obsahuje negaƟvní energie po zvířecích obětech.

Za touto plošinou stojí torzo dalšího pohřebního chrámku (G) opět s negaƟvní ochrannou energií.
Zajímavá místa jsou však vlevo od něj. Je tam několik objektů, z nichž za pozornost stojí ohrádka o
rozměrech asi 1,5 krát 2,5 metru (H), která obsahuje energie vysokých dimenzí. Dimenze éteru
podporují  duchovní  růst  člověka v chrámovém komplexu a dimenze z  vyšší  oblasƟ somy určují
intenzitu duchovních energií při rituálech v hlavním chrámu. Tato ohrádka je jedním ze spouštěcích
míst chrámového obřadu. Zajímavá je rovněž plošina se skulpturou (I), která obsahuje opět vysoké
duchovní  energie  včetně  prvního  grálu.  Dimenze  somy akƟvují  vysoké  energie  při  chrámovém
obřadu zaměřené na komunikaci se Sluncem a Měsícem. Také chvění jsoucnosƟ propojují spuštěním
tohoto místa přístup k energiím Slunce a Měsíce při chrámovém obřadu.



Cesta nás dále zavede k poslední dvojici soch – astrálních strážců chrámu, za nimiž jsou zbytky druhé
brány (L) s poziƟvní ochrannou energií vysoké dimenze. Před těmito strážci jsou po obou stranách
dvě čtvercové malé struktury z cihlovými základy a pěƟcí podstavců (M). Není jasné, k čemu tyto
objekty sloužily, ale obsahují pozoruhodné duchovní energie od všech sedmi energií Stvoření přes
nižší i vysoké dimenze až po všechny tři grálové oblasƟ.

  

Penataran – energeƟcké struktury I, H a chrámek G (vlevo); objekt J (vpravo)

Tímto vstupujeme do vnitřní čásƟ chrámového komplexu. Vlevo od hlavního chrámu je objekt s
četnými reliéfy a dochovanými třemi stěnami (J), který opět obsahuje mnoho nižších i vysokých
duchovních  energií  včetně  druhého  a  třeơho  grálu  nebo  VěčnosƟ.  Dimenze  z  oblasƟ  somy
určujípořadí  duchovních energií,  které přicházejí  ze Středu galaxie při  rituálu.  Chvění  jsoucnosƟ
propojují tyto akƟvované energie s některými okolními svatyněmi při celospolečenských událostech.
Za ơmto objektem se vedle chrámu nachází menší čtvercová plošina krytá kdysi střechou na pěƟ
sloupech (K), která také obsahuje řadu nižších i vysokých duchovních energií, například první grál a
vibrace VěčnosƟ. Energie z oblasƟ somy propojují duchovní dimenze prospěšné pro duchovní vývoj
člověka. Na této plošině se prováděly oběƟ pro hlavní chrámový obřad.

 

Penataran – vlevo plošina K a hlavní chrám; vpravo struktura M

EnergeƟckým  centrem  komplexu  Penataranu  je  ústřední  chrám  (N),  který  přibližně  ve  středu
vrcholové plošiny obsahuje energeƟcké místo s verƟkálou Země – Vesmír. Má značnou sílu, která



odpovídá například hoře Padang na západní Jávě nebo českým lokalitám typu Říp. EnergeƟckou
charakterisƟku místa doplňují vortex (energeƟcký vír), křížová i kruhová zóna a také energeƟcká
spirála, které se vyskytují vždy na významných místech. Nadregionální význam Penataranu dokládají
energeƟcké spojnice do míst vzdálených až 300 kilometrů a také dálkové podzemní energeƟcké
kabely a nadzemní mosty. Významu chrámu odpovídají jeho duchovní energie. Působí zde všech
sedm energií Stvoření, nižší i vysoké dimenze, všechny tři grálové energie a také vibrace VěčnosƟ
včetně její Prvotní příčiny. Některé z nich mají specifické funkce v rámci lokality i krajiny. Dimenze
éteru podporují duchovní růst člověka v okolní krajině do vzdálenosƟ 50 kilometrů. Dimenze somy
propojují místo s centrem komunikace Vesmíru a s duchovním centrem Vesmíru. Jiná dimenze somy
určuje pořadí duchovních energií, které přicházejí při chrámovém rituálu. Chvění jsoucnosƟ propojují
Penataran s okolními svatyněmi prostřednictvím vyšších energeƟckých síơ, vytvářených energiemi
vysokých dimenzí. Jiné chvění jsoucnosƟ ukazuje míru znečištění okolní krajiny energiemi umělého
původu a pomáhá Matce Zemi s jejich odstraňováním. Prvotní příčina VěčnosƟ ukotvuje duchovní
energie v okolní krajině do vzdálenosƟ 30 až 50 kilometrů.

           Penataran – pohled z hlavního chrámu směrem ke vstupní bráně

Mineme zříceninu pohřebního chrámku (O), který kromě negaƟvní ochranné energie obsahuje i
vysoké duchovní energie, což by spolu s jeho umístěním u hlavního chrámu ukazovalo na významnou
osobnost pohřbeného, a sestoupíme k malé vodní nádrži s plovoucími rybami (P). Její voda má slabé
léčivé účinky na slinivku a slezinu a obsahuje kromě energií Stvoření také dimenze z oblasƟ somy.

Jolotundo candi

Jižně od Surabayi se tyčí  sopka Penanggungan,  která je zajímavá koncentrací  horských chrámů,
táhnoucích se vysoko směrem k vrcholu.  Nejznámějším a  nejlépe přístupným je  vodní  svatyně



Jolotundo na severozápadním svahu sopky. Vodní chrám založil v polovině 11. stoleơ král Airlanga
(„Ten, který překročil vodu“) z říše Mataran. 

Při příchodu nás uvítá astrální bytost v podobě chrámové kněžky. Podle množství architektonických
článků musela být svatyně původně podstatně větší, dnes ji představuje pouze trojdílná vodní nádrž
vestavěná do pramenného svahu. Celá nádrž včetně jejího sousedství je prostoupena energiemi
Stvoření, prvním i druhým grálem, nižšími i vyššími dimenzemi a také vibracemi VěčnosƟ. Dimenze
oblasơ somy probouzejí vnímání duchovních energií na základě zjemňování hmotných čásơ buněk
lidského těla.

   Vodní svatyně Džolotundo čandi

Významnou  čásơ  svatyně  je  samotná  voda,  která  ve  spolupráci  s  duchovními  energiemi  má
schopnost léčit plicní onemocnění, nezhoubné nemoci lymfaƟckého systému, játra, žlučník a také
nemoci kůže.  Součásơ rituálu je také koupel – muži mají  vyhrazený pravý bazének a ženy levý.
Cizincům je koupání bohužel zakázáno, ale léčivé energie působí i na chodníku před nádrží. Význam
zdejší vody je však podstatně větší než v pouhém léčení člověka. Voda toƟž obsahuje některé složky
VěčnosƟ, které ovlivňují krajinné energie do vzdálenosƟ až 200 kilometrů. Chvění jsoucnosƟ pronikají
prostřednictvím vody do buněčných struktur živých organismů včetně člověka a ukotvují vyšší úrovně
jeho vědomí. 

Jiný vodní chrámek Belahan candi nedaleko odtud nijak zajímavý ani léčivý není.

Jawi candi

Východně  od  sopky  Penanggungan  leží  v  údolní  zástavbě  Jawi  pohřební  chrám  panovníka
Kertanagara, posledního krále státu Singhasari, který zemřel roku 1292. HinduisƟcká svatyně byla pro
něj postavena krátce po roce 1300, stúpa na vrcholu je buddhisƟcká. Zřícenina vstupní cihlové brány
zajímavá není a obsahuje negaƟvní ochrannou energii. V samotném chrámu se můžeme setkat s
astrální bytosơ jeho zakladatele-panovníka. Energie chrámu nejsou nijak početné a jsou zaměřeny
spíše na vývoj krajiny, než na člověka. Omezují se pouze na vysoké dimenze somy, z nichž jedna určuje



duchovní vývoj okolní krajiny do vzdálenosƟ 20 kilometrů a druhá kontroluje míru energeƟckého
znečištění okolí do vzdálenosƟ 30 až 50 kilometrů.

Chrám Džawi čandi – pohled z brány

Další známý chrám této oblasƟ Singosari candi energeƟcky zajímavý není.

Surabaya

Z  novějších  energeƟckých míst  můžeme zmínit  svatyně  v  Surabayi.  Kostel  HaƟ  Kudus  Yesus  u
surabajského  arcibiskupství  obsahuje  energie  prvního  grálu,  dimenzí  somy  i  chvění  jsoucnosƟ.
Zajímavější je však sousední mariánská kaple, ve které působí také všechny energie Stvoření i vibrace
VěčnosƟ. Navíc je zde přítomná energie duchovní bytosƟ Matky Boží, která má schopnost léčit srdce,
oběhovou soustavu, ledviny, močové ústrojí, slinivku, slezinu a žaludek.

Pro muslimy je zajímavá především moderní mešita Al Qithaar
severně od vlakového nádraží Gubeng, která obsahuje kromě
energií  Stvoření  také  nižší  dimenze,  první  grál  a  chvění
jsoucnosƟ. Právě chvění podporují  duchovní růst člověka a
navyšují jeho vědomí. Jiné chvění jsou propojeny s duchovním
centrem Vesmíru. 

    Surabaya – mariánská kaple u arcibiskupství


